
TABELA WYRÓWNAŃ MASĄ 

DROGA WĄGŁCZEW – GAJ     0+000 – 0+321,1 

 

 

 

Lp Pikietaż Powierzchnia 

przekroju 

Powierzchnia 

średnia 

Odległość Objętość masy 

1 0+000 0 0 0 0 

2 0+012,5 0,53 0,265 12,5 3,31 

3 0+032,6 0,15 0,340 20,1 6,83 

4 0+072,8 0,02 0,085 40,2 3,42 

5 0+089,8 0,05 0,035 17,0 0,60 

6 0+102,4 0,16 0,105 12,6 1,32 

7 0+149,7 0,21 0,185 47,3 8,75 

8 0+194,2 0,01 0,110 44,5 4,90 

9 0+235,7 0,01 0,010 41,5 0,42 

10 0+274 0,03 0,020 38,3 0,76 

11 0+303 0,14 0,085 29 2,47 

12 0+321,1 0,15 0,145 18,1 2,62 

13 0+321,1+8m 0 0,075 8,0 0,60 

 

                                                                                                                Razem : 36,0 m3 

 

WYRÓWNANIE BETONEM ASFALTOWYM : 36,0m3x2,5T/m3 = 90,0 T 


